

Прокуратура района информирует об уголовной ответственности за незаконную добычу водных биологических ресурсов.

Судьями Цимлянского района за 4 месяца 2022 года уже рассмотрено 6 уголовных дел за незаконную добычу водных биологических ресурсов.

В отношении 7 лиц были постановлены обвинительные приговоры и назначено наказание, в том числе связанное с лишением свободы, а также взыскан ущерб, причиненный преступлением в доход государства на общую сумму 225 000 рублей.

Статьей 256 Уголовного кодекса РФ за незаконную добычу (вылов) водных биологических ресурсов предусмотрено наказание в виде штрафа от 300 000 до 1 000 000 рублей, а также наказание, связанное с лишением свободы на срок до 5 лет.

Помощник прокурора
Цимлянского района

В. А. Болдиков